



## 遮挡号牌随意停车,记18分

星报讯(刘容海 薛晨诚 王涛) 4月13日,六安市交警支队高速公路三大队民警查获一辆用光盘遮挡号牌且违法在应急车道停车的轿车,依法对驾驶人给予罚款400元、记18分的严厉处罚。

当晚21时30分,执勤民警发现一轿车在高速公路应急车道内停车,没有开启危险报警闪光灯,车后也没有设置警告标志,走近一看,牌照还用光盘遮挡。民警利用相机取证时,该车驾驶员立即启动车辆试图逃跑,最终被民警在收费站内成功堵截。

民警问驾驶人为什么遮挡号牌,司机竟说是因为自己和女朋友闹别扭心情郁闷,想在高速上飙车。随后,民警对驾驶人作出了罚款400元、记18分的处罚,并责令其将光盘拆下。

## 岳父生病,男子安装假牌狂奔

星报讯(周明助 方龙华 王涛) “江西老表”余某娶了广德姑娘蒋小姐后,只要蒋小姐提出要求,余某都想方设法满足她。

最近一段时间,蒋小姐的爸爸身体不好,孝顺的蒋小姐不得不经常往返于景德镇和广德之间。因路途太远,在途中的时间很长,老公余某十分心疼。为了缩短长途奔波的时间,减轻娇妻的辛苦,余某开始从提高车速方面去动脑筋,不料吃了几回超速的亏,被罚了近千元。

一次和朋友聚会时,朋友送了他一块假牌和一个活动支架,并现场对余某进行了培训。余某有了这块“护身符”后,在景德镇和广德之间高速往返了几次,没有被电子警察查到过,还得到了娇妻的夸赞,心里美滋滋的,有点后悔以前被罚“太冤”了。

“常在河边走,哪有不湿鞋”。4月14日,余某驾车路过绩溪境内时,被交警查获。

## 好心借出爱车,被人变造车牌

星报讯(方敏 王涛) 4月14日,盛某驾驶车牌号为皖HVV×××轿车行驶上沪渝高速公路,为了避免因超速行驶被电子警察抓拍,拿出数字贴片吸附在车牌上,故意变造其中的一位数字,一路狂飙。

民警收集好证据后,与车主取得联系,告知该车在高速公路上超速行驶和变造车牌等违法行为以及相关处罚依据。经了解,由于该车主当天将车借出,对盛某在高速公路上的超速和变造车牌违法行为并不知情,民警责令该车主告知司机前来大队接受处理。

民警依法对该车两项违法行为录入交管采集处罚平台。按照新交规规定,伪造、变造机动车号牌将罚款2000元记12分,超速行驶10%不到20%将罚款100元记3分,这样等待该车驾驶员的处罚将是罚款2100元,记15分。

## 小面包充当校车,罚款一万元

星报讯(岳敬平 王涛) 4月15日,家住凤台县顾桥镇顾桥村的童某,因驾驶一辆小型普通面包车充当校车接送幼儿园学生,被凤台县公安局交警大队四中队查获,童某被处以罚款1万元的处罚。

4月13日下午,凤台县交警大队民警在辖区S308线14km+100m处执勤,对一辆皖D7E5××的小型面包车检查时,发现该车拉的都是背着书包的幼儿园学生。

检查驾驶人童某的相关证件时,童某没有取得校车标牌许可,属于使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务的违法行为。

民警将学生安全分流,童某驾驶的违法车辆被扣留。随后,中队长赵刚根据相关法规,给予驾驶人童某罚款1万元人民币的处罚,以教育更多的驾驶员不要再有类似的违法行为,更好地保护孩子平安出行。

# 厨师、卤菜摊主联手“包装”普通书画纸摇身变“宣纸”

## 我省首例非法制售假冒红星宣纸案宣判

泾县红星牌宣纸享有“千年寿纸”美誉,荣获“人类非物质文化遗产”等诸多殊荣,早已“纸贵如金”。如果用每刀一两百元的普通书画纸,假冒每刀千元左右的红星宣纸,获取的是暴利。这不,做厨师的、卖卤菜的都来制售假冒宣纸了。日前,泾县人民法院对我省首例制售假冒红星宣纸案进行公开宣判,昨日,本报记者专访主审法官,这条造假利益链的真面目被揭开。

### 发小联手跨省制假

27岁的曹彬,泾县丁家桥人,退伍后开始做宣纸生意。

“如果做假的红星宣纸卖,一两百一刀的书画纸可以卖到近一千元,这是个发财的好路子。”2011年,曹彬对同村发小张伟华说。

做过厨师的张伟华在泾县找了家小厂,以每刀

140元的价格买了30刀摸起来像宣纸的书画纸。

曹彬则通过网络搜索,与在长沙从事印刷业的李猛取得联系。

经过商谈,李猛答应为曹彬制作6000套带有“红星”品牌标识的外包装纸以及产品卡、外包装标签、防伪标签、封口标签等标识。

### 异地兜售遭遇挫折

2011年10月,李猛将包装纸及各种标签制作完毕,交给了曹彬和张伟华。两人快速制作了第一批30刀假冒红星牌宣纸,在株洲、岳阳等地兜售,只卖出5刀纸。

由于没有想象中那么好卖,曹彬和张伟华决定带一些制假原料返回泾县,在曹彬的家里做起假红

星宣纸,打算在江、浙、皖、豫等地进行销售。

他们首选文房四宝店集中的黄山市屯溪老街,推销假冒红星宣纸。

“市面上红星宣纸很难搞到,真正懂行的很少,如果老板问我纸从哪来,我就讲我叔叔是红星宣纸集团一级代理商,能搞到,价格还便宜。”张伟华说。

### 行家买假卖回原地

原先在温州卖卤菜的张新是受初中同学张伟华鼓动开始参与“做宣纸生意”的。

2012年4月中旬,张新跟着张伟华到黄山屯溪推销宣纸。

“我晓得你们的宣纸不是真红星,只要你们给我

的价格放低,就可长期合作。”老练的店主汪某说。

张新打电话询问张伟华,张伟华满口答应。

张新怎么也想不到,汪某买进后高价向宣纸的原产地泾县销售。有人向泾县公安局举报,张新、张伟华、曹彬、李猛先后被抓。

### 四被告人分别获刑

日前,泾县人民法院公开开庭审判了此案。“这是泾县宣纸入选联合国人类非物质文化遗产名录后,第一例假冒红星牌宣纸注册商标案。”该院院长陈钢新说。

法院查明,被告人李猛为曹彬、张伟华、张新制作带有“红星”注册商标标识的外包装纸、产品卡、外

包装标签、封口标签、防伪标签共计48000件。

鉴于四被告人到案后均如实供述罪行以及尚未掌握的同种罪行,法院一审分别判处曹彬、张伟华、张新、李猛有期徒刑一年零六个月至十个月不等,并处罚金,同时宣告缓刑。曹霞 记者 张火旺 文/图

# 居民区惊现医疗垃圾加工厂

星报讯(记者 陈明) “居民区有一家非法医疗垃圾加工厂,已存在一年左右的时间”。日前,黄山市休宁县山乡居民向本报记者反映称。

昨日上午,在当地居民的指引下,记者来到该加工厂,看到场地上横七竖八堆着有几十袋垃圾,打开袋子,里面装有输液瓶、输液袋、西药瓶等医疗垃圾。

现场,多名工人在未戴防护手套的情况下,拿着剪刀正在对输液袋进行分剪,袋内残留的液体从工

作台流到地面,污秽不堪。分剪后的输液袋被直接送到机器旁进行破碎加工。

据该厂负责人吴某介绍,现场堆放的医疗垃圾,大部分是她到本地及江西一些医院收购过来的,通过高温消毒后制作成玩具盒等产品卖给外地。

据休宁县环保局王副局长介绍,该厂不具备加工资质和经营资质,属于非法加工,他们将会同卫生、工商等部门依法将其取缔。